



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01

F: 04 237 31 06

E: obcina.kranj@kranj.si

www.kranj.si

Številka: 900-24/2012-22-46/01

Datum: 6.6.2014

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja 34. seje Sveta Mestne občine Kranj z dne 21.5.2014

1. Svetnik g. Janez Bohorič

Pri geodetskem merjenju Poti v Bitnje od št. 14 do 34 so se sestali vsi lastniki zemljišč, ki mejijo na to pot. Lastniki dajejo pobudo za prometno ureditev nevarnega odseka te poti. Križišče iz glavne ceste je nepregledno, stop znak je preraščen z grmovjem, cela pot je v coni omejitve 30 km/h. Predlagajo, da bi na tej poti postavili dodatno opozorilno tablo, odstraniti in znižati ograje, ki zmanjšujejo preglednost, urediti cestno razsvetljavo s solarnimi svetilkami.

Svetnik g. Jure Kristan

K predlogu svetnika Bohoriča je dodal, da je bilo to križišče iz glavne ceste na Pot v Bitnje od 14 do 34 že s strani krajevne skupnosti predlagano za ureditev in naslovljeno na ustrezne službe v občini.

ODGOVOR:

Problematiko že obravnava Občinska uprava v sodelovanju z Medobčinskim inšpektoratom Kranj.

2. Mag. Andrej Šušteršič

- *Krajevna skupnost Orehek Drulovka je včeraj naslovlila dopis na občino za ureditev in umiritev prometa na Kutinovi ulici. Vsi stanovalci te ulice in krajevna skupnost se strinjajo, da je treba to urediti, ker gre za prometno obremenjenih ozkih ulic v krajevni skupnosti. Želel je, da občina prouči zadevo in primerno uredi.*

ODGOVOR:

Na Kutinovi ulici je bil opravljen terenski ogled razmer. O ugotovitvah in ukrepih smo seznanili predsednika KS Orehek Drulovka in ga obenem prosili, da nam KS poda pisni predlog lokacije grbin in pisnih soglasij okoliških stanovalcev.

- *Predlagal je, da se obnovi avtobusno postajališče na Orehku proti Jeprci. Manjka en del strehe in stranska plošča postajališča.*

ODGOVOR:

Za obnovo postajališča že potekajo postopki in bo predvidoma urejeno v enem mesecu.

3. Svetnica ga. Vlasta Sagadin

Vprašala je, zakaj je bil odstranjen merilnik hitrosti na Likozarjevi ulici?

Svetnica ga. dr. Andreja Valič Zver

Likozarjeva ulica je pravi poligon za dirkače z motorji in avtomobili. Ponovno je opozorila na prometno varnost na območju Žanove, Ručigajeve, Oprešnikove ulice, ta del Primskovega na prehodu Na Klanec, kjer merilnik hitrosti ni dovolj.

ODGOVOR:

Mestna občina Kranj razpolaga s tremi boljšimi prikazovalniki, iz katerih je mogoče pridobiti podatke. Ti trije so nameščeni na Žanovi, Cesti Kokrškega odreda v bližini stadiona in na Likozarjevi cesti, kateri pa je bil odstranjen zaradi nadgradnje. Dva prikazovalnika se bosta namestila na Ljubljanski cesti na Orehku, kjer se je konec leta 2014 zgodila prometna nesreča s smrtnim izidom. Od naštetih prikazovalnikov bo ostal na Cesti Kokrškega odreda, zaradi bližine športnega centra Kranj, kjer je prisotnost mladih in otrok na cesti večja.

Medobčinski inšpektorat izvaja radarske meritve na Ručigajevi cesti, na kateri je pojavnost kršitev prekoračitve hitrosti nizka. Na Oprešnikovi ulici promet že umirjata dve fizični grbini.

Preverili smo tudi tehnične možnosti umestitve montažnega krožišča v križišču Likozarjeve ulice in Ceste Rudija Šeliga. V ta namen so bile preverjene trajektorije avtobusa. Pri polkrožnem obračanju avtobusa trajektorije presegajo konture obstoječe ureditve, kar prometno ni sprejemljivo.

5. Svetnica ga. dr. Andreja Valič Zver

Opozorila je na izvoz za Tuš planetom, ko se zavije na desno na obvoznico. Tam raste neko grmovje in je zato preglednost izredno slaba.

ODGOVOR:

Pogodbenemu vzdrževalcu zelenih površin je bilo naročeno, da si omenjeni izvoz ogleda in po potrebi grmovje obreže.

4. Svetnik g. Klemen Valter

Že lansko leto je postavil vprašanje glede prometne varnosti v križišču na Bobovku, križišču cest iz Brda in seka cesto Bobovek – Bela. S strani občinske uprave je bilo odgovorjeno, da se bo zadeva pregledala in izdelal projekt. V prejšnjem tednu se je zgodila ena huda prometna nesreča. Ponovno je želel odgovor, kaj se dogaja oz. se namerava urediti v tem križišču.

ODGOVOR:

Mestna občina Kranj nima planiranih sredstev v proračunu za obnovo predmetnega križišča. V prihodnjih mesecih načrtujemo križišče testno opremiti s sistemom COPS, ki bo opozarjalo voznike iz stranskih cest na večjo pozornost, kadar se bo križišču približevalo vozilo po GPS.

Policijsko postajo Kranj pa smo zaprosili tudi za podatke o številu prometnih nesreč ter mnenje glede varnosti v križišču.



Janez Ziherl

Načelnik urada za gospodarstvo
in gospodarske javne službe



2

Mohor Bogataj
ŽUPAN

zanj
Bojan Homan
PODŽUPAN

